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TÁBOR LUKAVEC 2014 
PÁTEK 27. 7. 2014 

Blechy 

V pátek ve čtyři hodiny jsme se shromáždili na Opatově a odbavili jsme se u vedoucích. Všude byla spousta 

vítání, protože jsme se potkávali opět po roce a těšili se na společný čas strávený na táboře. Po půl hodině přijel 

autobus a začali jsme do nich skládat zavazadla. Ukázalo se to jako obtížný úkol, protože autobus kufry doslova 

přetékal. Dokonce jsme několik kufrů dali řidič do spacího koutku. Nakonec jsme vyjeli konečně do tábora. 

Když jsme přijeli do tábora, vybalili si a věci z kufru a hráli jsme seznamovací hry. Po večeři jsme si šli vyčistit 

zuby a spát.  

Puštíci 

Rok s rokem se sešel a my vyrazili směr tábor. Jeli jsme s moc krásným autobusem. Ondrovi se nejvíc líbil 

příjezd. Kubík byl nadšený z vybalování ve svém krásném stanu č. 13. Matýsek si neuměl vybrat, co se mu 

líbilo, a proto se mu líbilo vše. Markétka v noci padala z postele tak až si zvykne, že je na táboře, snad padat 

nebude. Andrejka se v noci probudilo a hledala ponožku, kterou s velkým úspěchem našla. A Báře se nejvíce 

líbila noc. Největším oříškem bylo naučit se všechna jména., ale večer už jsme je uměli.  

Sojky 

Jak jsme se ubytovali v našich luxusních apartmánech, začali jsme se v oddíle seznamovat a poznávat. 

Dozvěděli jsme se spoustu zajímavých věcí o sobě jako například, že Terka dělá softball, Sára ráda chodí ven s 

kamarády, Barča P. boxuje, Péťa dělá moderní tance, Barča Ch. hraje šachy a ping pong, Anet je atletka, Adla 

hraje na kytaru, maluje a sportuje, Klárka hraje tenis, Markétka je rozený talent na malování, Áďa hází míčem 

ve vybice, Gabča taky maluje a ráda i občas sportuje. Celý natěšení jsme usínali pod napnutými plachtami.  

SOBOTA 28. 10. 2014 

Blechy 

Ráno byla trochu zima, ale stejně jsme vstali, vyčistili si zuby a uklidili si ve stanech. Po snídani byl nástup, 

kde se vysvětlili základní pravidla tábora, signály trubkou a další Poté byl rozchod na oddílový program a my 

jsme šli do Elka, kde jsme soutěžili ve stavění silnice ze šišek, strefování se šiškami do stromu a hráli jsme 

rozdupku. Cestou zpět jsme vzali dříví na táborák a šli na oběd. Po obědě byl polední klid a po něm jsme hráli 

takzvanou byrokracii, kde jsme chodili do kanceláří úředníků a snažili jsme se získat povolení pro vstup na 

akademii Sherlocka Holmese. Všichni jsme nakonec získali všechna potřebná povolení a šli jsme na večeři. Po 

večeři byl táborák, od kterého nás po setmění zavolali na první vyučovací lekci Sherlocka Holmese, ze které 

však záhadně zmizel, když si odskočil pro něco do kabinetu a zanechal tam pouze svou dýmku a čepici. A tak 

jsme šli spát s vědomím, že jej musíme najít.  

Bobři 

Ráno jsme po roce uslyšeli náš „oblíbený“ budíček. Po snídani jsme šli do lesa hrát hry. Tam jsme si zkoušeli 

rozdělat oheň. Poté Martin připravoval biologicky založenou hru, ale nestihli jsme ji. Po polední pauze jsme 

uslyšeli tón, který předvídal etapu, ve které jsme museli oběhat úřady, aby nás přijali na univerzitu Sherlocka 

Holmese, což se každému podařilo a teď očekáváme první hodinu se Sherlockem Holmesem.  
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Havrani 

Po snídani jsme my Havrani vyrazili do Kopaninského lesa. Tam jsme hráli hru, ale nikdo nevěděl, jak se 

jmenuje. Hra spočívala v tom, že jeden z nás stál u stromu s uzlovačkami a jeden se mu to snažil potichu 

rozvázat. Poté jsme rozluštili šifru a šli do tábora přes Pentagon. Cestou jsme si museli dát na hlavu šátky a 

někdo vypadal jako pirát, uklízečka nebo žena. Největší šok byl, když jsme šli přes ohradu s býky a instruktor 

Vláďa zařval „Rychle utíkejte“ někdo vzal nohy na ramena, ale někteří z nás mu na špek neskočili. Pak jsme 

přišli do tábora na oběd. Odpoledne jsme hráli první etapu. Spočívala v tom, že jsme museli oběhnout 

stanoviště, by nás vzali na univerzitu. Večer byla první hodina s Sherlockem Holmsem a zahajovací táborák. 

Byl to nádherný první den.  

Puštíci 

Dopoledne jsme šli na louku k Sauně, kde jsme nejdříve vymýšleli jméno pro oddíl. Protože Aleš několikrát 

prosazoval pavouka, nakonec se většina shodla na názvu PUŠTÍCI. Pak jsme hráli hry, ale největší úspěch měl 

Mrazík. Odpoledne se hrála první celotáborová hra Byrokracie. Lucka byla v menze, kde nás potrápili s 

čistotou ešusů. Monika nás vyzpovídala v rámci výběrového řízení na post studenta Univerzity Sherlocka 

Holmese. Když jsme získali všechna potřebná osvědčení, byli jsme konečně definitivně přijati na tuto 

univerzitu. Znenadání se objevil velký černý mrak a spustil se liják. Ta se líbila všem, protože si po náročném 

dni mohli na chvíli odpočinout ve stanech. Po večeři jsme si vyprávěli historky a pomalu se chystali na večeru. 

Táborák byl super.  

Sojky 

Protože jsou Sojky prostě nejlepší, tak jsme měli službu v kuchyni hned první den.  Vše jsme krásně zvládli: 

pobrečeli jsme si u cibule, stoly byly čistě vyleštěny, a jak řekl malý Tomík Hermel naše vedoucí Monika 

báječně rozbourala česnek. Následovala malá výprava zasíťováním, uzlováním a pak to přišlo …. Výborná hra 

Bang! na seznamování. Naše vedoucí Janča sice měla pět šancí, ale ani jednu neproměnila. Určitě ji, ale dáme 

ještě někdy šanci. Výborná byla také Tichá poště pantomimou, kdy se vysílalo klíště a došel pelikán atp.  

NEDĚLE 29. 6. 2014 

Blechy 

V neděli po snídani jsme se vydali do Elka zabíjet zlobry. To se dělalo tak, že jsme rozděleni do čtyř týmů a 

smočili naše kopí v barvě a pak jsme zlobry bodali, a tak je i značkovali. Dále jsme stavěli věž z klacíků a v 

dobré náladě jsme šli na oběd. Po obědě byla troubená etapa, kdy jsme se museli převléci za různé pohádkové 

bytosti, abychom splynuli s davem a získali důležitou informaci o Sherlockovi od informátora. Nebylo hezky, 

pršelo a tak jsme kostýmy vymýšleli v Malíkárně. Tuto etapku z malých vyhráli Blechy a tak jsme získali další 

vítězství.  

Bobři 

Když skončil nástup, šli jsme do zadního lesa, kde jsme hráli Král střelců, rozdupku a miny. Když jsme šli do 

tábora, Honzu napadlo, že bychom mohli dělat závody s loďkami. Po odpolední pauze byla etapka infiltrovat na 

černý trh, abychom se nenápadně dostali k našemu informátorovi a získali informace o únosu Sherlocka 

Holmese. Před večeří nám zdravotník Oskar říkal, jak někomu zachránit život.  

Havrani 

Dnes jsme se nasnídali čerstvým chlebem s delikátní marmeládou. Pak jsme šli na výlet se Sojkami do lesa hrát 

všelijaké zábavné hry a dozvědět se něco o první pomoc a zdravotnictví. Vrátili jsme se přesně na oběd a měli 

jsme bramborovou kaši (z brambor, které jsme si sami oloupali) s uzeným masem. Po obědě jsme rozluštili 

morseovku a připravovali jsme si kostýmy a soutěžili jsme, jaké jsou nejhezčí. Bohužel jsme byli poslední. 
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Následovala výborná večeře a pak jsme měli chvilku klid. Když jsme dosekali dříví, šli jsme stáhnout vlajku, 

vyčistit zuby a na kutě.  

Lišky 

Dnes nás čekal stejný program jako dosud. Dopoledne dle oddílu a odpoledne etapka. Dopoledne jsme tedy 

vyrazili s medvědy do elka hrát hry. Jako vždy jsme hráli spoustu seznamovacích her a mezi nimi i naši 

„oblíbenou“ hru Dámy a páni. Po obědě následovala etapka s kostými. Každý člen týmu musel mít jeden z 

kostýmů, který se už nemohl opakovat. Naše kostýmy byli: Princezna (Bělka Tesaříková), Sněhulák (Míša 

Šmejkalová), Telletubies (Lucka Josefová, Natka Holubová, Verča Rožnovjáková, Pája Šílená), Einstein 

(Anička Tesaříková), Voda (Gabča Weissová) a Áďa Kurešová. Tuto etapku jsme vyhrály a tím pádem jsme za 

sebou měli už tři výhry. Večer jsme už hráli jen Černé historky.   

Puštíci 

Dneska náš les v „Elku“ obsadili zlý Zlobři! Proto jsme proti nim vytáhli do boje. Naše barevná kopí je 

zlikvidovala. Jeden tým měl namále, protože málem přišel o svoji zbraň, ale byla zachráněna a tak se mohlo 

pokračovat ve vítězném boji. Po obědě byla další část celotáborové hry. Každý člen si měl vyrobit svůj vlastní 

kostým podle návrhu. Ondra byl rytíř, Aleš byl Radegast, Kuba byl Eskymák, Matěj byl člen skupiny Beatles, 

Honzík byl Gandalf, Bára byla „Teletabís“ Lála, Markétka byla voda, Andrea byla princezna, Matýsek byl 

Sherlock. Naše kostýmy byli pochváleny vedoucími. Po večeři jsme šli zdobit tašky na památku, na kterých 

budeme pracovat celý tábor.  

Sojky 

Dnes jsme se proletěli s druhým ptačím oddílem Havrany. Byla velká prča a hlavně během hry, kdy jsme 

dostali pět slov a vymýšleli jsme na to příběhy: 

Medvědi 

Jednoho letního rána seděl Vláďa na karimatce před svým stanem a jedl čočku. Přisedl si k němu Sedlos s tím, 

že by chtěl podrbat. Jak ho Vláďa drbal, rozepl mu podprsenku. V tu chvíli se jejich pohledy protli a byla to 

láska na první pohled. Po třech letech měli svatbu a dvanáct dětí. A jedli spolu čočku šťastně až do smrti, 

jelikož se čočka stává jejich osudovým pokrmem. 

PONDĚLÍ 30. 6. 2014 

Blechy 

Dnes jsme měli jí na puťák, ale kvůli počasí jsme ho o den odložili. A tak jsme se rozhodli dopoledne 

vykoupat, abychom ze sebe smyli špínu i pot. Zatímco se koupali jednotlivé skupiny malých a ti, co se 

nekoupali, zdobili tašky, které dostali. Tyto tašky jsme si zdobili za odměnu, za to jak se k sobě chováme, jak 

jsme se vydali ke Koníkovi i s Puštíky a hráli jsme tam s nimi Pexeso, kdy jsme hledali dva stejné obrázky a 

pantomimum. V ten byl nejlepší Tomáš Hermel, který předvedl napíchnutý kaktus. Po chvíli nám začala být 

zima a tak jsme hráli běhací hry Rozdupku a Maják. Večer jsme ještě hráli štafetové závody.  

Bobři 

V pondělí jsme pouštěli lodičky pod koníkem. Lodičky jsme vyráběli z kůry z modřínu a pak jsme měli 

hromadný start!! Když jsem vyráběl lodičku, tak jsem se maličko říznul. 

Lišky 

Ráno po snídani jsme šli s medvědama do Elka a hráli hry, poté jsme se vrátili do tábora a byl oběd. Po obědě 

byl, jako každý den odpolední klid, který byl dnes prodloužený. Potom jsme šli do vaniček se vykoupat a pak 
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jsme šli do zadní místnosti, kde jsme hráli hru Vlkodlaky. Tuhle hru jsme hráli několikrát za sebou, protože nás 

hodně baví. Když jsme dohrály, byla už večeře. Po večeři jsme měli volno a balili si na zítřejší puťák.   

Puštíci 

Další den je tu. Odchod na puťák se oddálil o jeden den. Proto jsme se rozhodli, že pořádně vypereme to naše 

peří, abychom byli připraveni k odletu na puťák. Každý z nás dostal plátěnou tašku, na kterou si můžeme 

kreslit, razítkovat, vyšívat, našívat korály. Ale vše tohle máme za odměnu, jak se chováme jeden ke druhému, 

jak si uklízíme, jak soutěžíme mezi s sebou. Po krásném poledním odpočinku jsme šli hrát hry ke Koníku i s 

Blechami. Samozřejmě jsme bojovali proti sobě. První hra byla Pexess. Museli jsme najít 2 stejné obrázky. 

Běhali jsme po jednom.  Další hra byla poklidná, hráli jsme pantomimum. Nejexcelentnější výkon předvedl 

Tomáš Hermel => napíchnutý kaktus. Po chvíli nám začalo být chladno, tak jsme hráli i s vedoucí Monikou 

rozdupku a na majáky. A večer jsme hráli štafetové závody.  

Sojky 

Jelikož na puťák jdeme s Havranama, tak jsme s nimi strávili i dnešní dopoledne a hráli spousty zábavných her. 

Tady jsou úryvky z jedné z nich, kde. Kde každý napíše jednu část příběhu, aniž by věděl předchozí text, 

vzniklo tak spoustu vtipných až nesmyslných historek.  

Matyáš s Ondrojem veslovali na rozcestí u Křížku, protože si chtěli vydělat peníze. Potkali přitom starou 

babičku a ta jim říká: „To snad není pravda!“ oni odpověděli: „Šlápli jsme do banánů!“ a ona na to: „No tak to 

já jdu jíst.“ A tak všichni společně seděli na zemi.  

Rarach s Helenou rozdělávali oheň pod brutarem v Praze na Václaváku, protože to byla jejich práce a potkali 

přitom Vojtu. Řekli jim. „Co tady dělá ten klacek?“ oni na to: „no my potřebujeme na záchod.“ a tak jim 

odpověděl: „tak si sedněte tady na zem“. Pak to všichni společně uklidili  

ÚTERÝ 1. 7. 2014 

Blechy 

Ráno bylo chladné počasí. Drkotajíce zuby jsme se převlékli a dobalili si poslední věci na puťák. Při nástupu si 

nám postěžoval jeden zaměstnanec britských drah, že došlo k velké vlakové loupeži a je potřeba vypátrat 

bandity, kteří ukradli zásilku pošty. Po snídani jsme naložili část věcí do auta a s malými batůžky se vydali 

směrem Trnávka. Naší první zastávka byl nedaleký Lukavec, kde jsme nabrali síly nákupem několika sladkých 

maličkostí. Poté se šlapalo jedna báseň a malý Kuba Měchura se svěřil, že je poháněn vidinou skvělých 

borůvkových knedlíků, které budou k obědu další den. Nikdo si nestěžoval a všichni statečně pochodovali 

vstříc cíli. Cestou jsme dávali bedlivý pozor a vypátrali jsme úkryt zlodějů dopisů i se sladkým lupem. Odtud to 

už bylo jen, co by kamenem dohodil na Trnávku, kde jsme konečně uložili svá zavazadla a odpočinuli si. 

Vedoucí postavili stany a děti si po pětiminutové pauze začali hrát. K večeři byla gulášová polévka s 

těstovinami a děti si hrály, dokud se nesetmělo. Poté se šlo ve skvělé náladě spát.  

Bobři 

Dnes jsme šli na puťák, šli jsme tři oddíly: Bobři, Medvědi a Lišky. Potom jsme si postavili stany, rozdělili 

jsme se do skupin na vaření, protože jsme si vařili sami. Pak jsme si udělali ohniště a opékali jsme si buřty. 

Honza hrál písničky a pak jsme šli spát.  

Lišky 

Dnes jsme se probudili, uklidili si stany, nasnídali se a připravili se na cestu. Tenhle rok jsme šli na kousek od 

Trnávky s Bobrama a Medvědama. Sice to byla delší cesta než do Mezilesí, ale byla sranda, povídali jsme si a 

více se poznávali hlavně s klukama. Když jsme přišli na místo, postavili jsme si stany, připravili si spaní a šli 
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jsme nasbírat dřevo. Vedoucí nás rozdělili do skupin na vaření, který byli promíchaný holky, kluci. K večeři 

jsme si opékali buřty a měli jsme táborák, kde nám Honza vedoucí od Bobrů hrál na kytaru.  

Sojky 

Hned ráno jsme vyrazili s Havranama na puťák. Cestou do Mezilesí jsme se rozdělili na dvě skupiny: Oxford a 

Cambridge. Trasa nám ubíhala rychle a my se blížili za stálého sbírání dopisů do cíle. V cíli nás čekala sladká 

odměna. Na místě jsme postavili ohniště a stany. Témě každý stan měl východ do malého jehličnatého stromku, 

což bylo hlavně ráno a v noci velmi praktické. Terka S Klárkou a Markétkou měli obzvláště pichlavý. Po večeři 

byl super táborák, kde jsme zpívali písničky a hráli hry.  

STŘEDA 2. 7. 2014 

Blechy 

Ráno bylo slunečné a teplé. Všichni se vzbudili pozdě, neboť jsme byli pořádně utahaní ze včerejška a měli 

jsme ranní rozcvičku. Program byl jasný, po snídani jsme se vydali do lesa na sběr borůvek na borůvkové 

knedlíky, které měli být k obědu. Hrál se závod ve sběru borůvek, který vyhráli Filip a Matěj. Po návratu se 

uvařila francouzská polévka a čekalo se na  borůvkové knedlíky, které byli báječné. Poté byl odpolední klid a 

volný program. Večer bylo pečení buřtů, malování a vydali jsme se po setmění na bojovku, jenže začalo pršet a 

tak jsme utíkali zpět do stanů a šli jsme spát.  

Bobři 

Dnes jsme se ráno vzbudili, rozdělali oheň a udělali jsme si čaj. Až jsme si udělali čaj, šli jsme si pro snídani. 

Potom jsme hráli hry a v deset hodin jsme si šli dělat oběd. Měli jsme těstoviny s rajským protlakem a byli moc 

dobré. Potom jsme šli sbírat dříví na večeři. Byla výborná, byli špízy. A to je vše, co jsme dělali dnes. 

Lišky 

V tento den poměrně zajímavý den jsme se vzbudili docela pozdě. K snídani si jednotlivé skupinky na vaření 

uvařili čaj a všichni jsme dostali nejprve chleba, poté vafle se šlehačkou a nutelou či marmeládou. Dopoledne 

jsme hráli různé hry, to jest kupříkladu Maršál a špion, Bukuhu nebo Trojnožku. K obědu jsme měli trojbarevné 

těstoviny se sýrem a omáčkou (dle mého názoru vynikající jídlo). Odpoledne se hrála další hra, něco jako 

Vlajka. Byli jsme rozděleni na dva týmy a každý tým vlastnil čtyři vlajky. Ty jsme umístili do domečku, kam 

ovšem tým, jemuž domeček patřil, nesměl vstoupit. Cílem hry bylo natahat co nejvíce vlajek do svého 

domečku. Každý tým měl také své území, na kterém mohl zamrazovat své protivníky. V této hře jsme zvítězil, 

né že bych proto něco udělala (Anička), hru jsem trávila tím, že jsem despoticky přecházela okolo našeho 

domečku a zlým pohledem jsem odrazovala protivníky od jeho případné návštěvy, bohužel to moc 

nefungovalo. K večeři jsme si opékali špízy. To už se skupinky na vaření dost promíchaly, každý seděl u svého 

oblíbeného ohně ve společnosti, jež mu byla milá. Já jsem trávila večer u vedoucovského ohně sezením velice 

komfortním na pařezu, který jsme nazývali Kaiserplatz. Původně jsme po večeři měli zpívat u ohně, ale začalo 

lehce pršet, tak jsme se odebrali do stanů a šli jsme spát.  

Sojky 

Ráno jsme se probudili a někteří měli exkluzivní noc s masáží, jelikož si stany postavili na kořenech. Celý 

puťák jsme si sami vařili a v průběhu dne hráli spousty her. V noci jsme jednotlivě šli stezku odvahy lesem, kde 

jsme na konci dostali certifikát o absolvování kurzu „Přežití ve volné přírodě“. Uprostřed trasy nás jistil a občas 

i strašil Fífa, který se většinu času schovával, tak dobře až na něj Rarach šlápnul a nebyl jediný. 
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ČTVRTEK 3. 7. 2014 

Blechy 

Ráno bylo krásné, ale zároveň neveselé. Čekala nás cesta zpět do tábora a nikomu z nás se zpět nechtělo. 

Dopoledne jsme strávili balením. Po výborném obědě, kaše se sekanou, jsme se vydali na cestu zpět. Cesta 

tentokrát ubíhala rychleji a všem přišla o moc jednodušší, než ta předešla, třebaže byla stejně dlouhá. V 

Lukavci proběhla krátká přestávka na sladký pamlsek. Z Lukavce to už byl jen kousek cesty do tábora, kde 

jsme měli k večeři rizoto a lívance, nejlepší jídlo na táboře. Nakonec byl ještě večerní nástup a my jsme se 

utahaní vydali do postelí.  

Bobři 

Ráno, když jsme vstali a udělali jsme si čaj k snídani a oběd. Měli jsme dobrou polévku, kterou jsme asi hodinu 

dochucovali. Pak jsme se vydali z Trnávky na cestu zpět do tábora. Šli jsme přes lana asi hodinu, bohužel tam 

nikdo nespadl. Tam jsme si dali knedlík s borůvkami a vydali se na cestu. Šli jsme hodně rychle, protože 

všichni chtěli ještě nakupovat v Lukavci.  

Lišky 

Ráno jsme se probudili překvapivě brzo. Uvařili jsme si čaj a k němu jsme dostaly vafle s nutelou a šlehačkou. 

Poté starší děti vyrazili skládat stany a menší začali vařit polévku. Potom jsme jí snědli, zahrabali ohniště a 

odnesli větve, které jsme nepoužili. Když bylo vše sbaleno konečně jsme vyrazili směr Trnávka, po půl hodině 

všichni přelezli řeku. Na Trnávce jsme si nalili vodu nebo šťávu, každý spořádal tři borůvkové knedlíky a okolo 

čtvrtý hodiny jsme vyrazili. Někteří si chtěli něco koupit v Lukavci, ale přišli jsme pozdě. Do tábora jsme 

dorazili okolo osmé hodiny. K večeři jsme měli rizoto a lívance s borůvkami Stihli jsme se ještě vykoupat ve 

vaničkách. Nakonec se stáhla vlajka a všichni jsme padli jak zabitý. Někoho boleli nohy i druhý den.  

Sojky 

Po dlouhé a příjemně slunné cestě z puťáku se vracíme do tábora. Vymysleli jsme si pokřik, který jsme na 

náměstí před kuchyní volali: „Mezilesí tam je hej, je to blízko je to nej“. 

Po večeři jsme hráli hry v úschovně. Jedna z nejlepších byla reklamace kdy Janča přišla do místnosti a 

reklamovala předmět, nevěděla však co to konkrétně je a musela na to přijít. Když říkala, že její ETA 260 

nefunguje, když to strčí do zásuvky a my se začali popadat za břicho, vůbec netušila, že reklamuje podprsenku. 

Stejně vtipná byla Monika, která hádala pirani a tvrdila, že ji s tím nejde vymalovat, ani když to zkusí 

natlakovat a sešlápnout.  

PÁTEK 4. 7. 2014 

Blechy 

Nám malým se ráno nechtělo z postelí, ale hlad nás donutil se umýt, uklidit si a pak jít na snídani. My malí 

jsme strávili dopolední program koupáním ve vaničkách, abychom ze sebe smyli všechnu špínu z puťáku. A 

také jsme se učili mapové značky a rostliny na memoriál, který se měl běžet v neděli. Odpoledne po obědě jsme 

získali informaci, že další etapa k nalezení Sherlocka Holmese je v Londýnském metru a bylo potřeba prohledat 

všechny stanice metra. Po úmorné dřině, několik výlukách a spoustě technických problémů jsme se s pátráním 

dostali do místnosti ztrát a nálezů, kde se družině Lišek povedlo najít klíč od skříňky, zde jsme našli mistrovu 

lupu, čímž tuto etapu vyhráli. Večer před večeří se ještě konali gladiátorské klání, kdy jednotlivé družiny 

museli navlíci na jednoho svého zástupce, co nejvíce oblečení. Nakonec byla večeře a šla se do hajan.  
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Bobři 

Dnes jsme pouštěli draka a lítal dobře. Pouště jsme ho u sauny a kousek od mlynáře. Kdo zrovna nepouštěl 

draka, hrál slovní hru Kontakt. Drak byl Mrskošův, našeho vedoucího. Odpoledne jsme měli etapu ježdění 

metrem. Jediným vítězem byli Lišky. Našli jsme jeden klíč od Sherlockovi truhly, ve které byla lupa.  

Havrani 

Je krásný pátek a my jsme byli probuzeni nakouknutím Sedlosovy hlavy (náš vedoucí) do stanu se slovy 

„vstávejte!“. Ke snídani byl rohlík s marmeládou dvou barev červená a oranžová. A náš stůl měl zrovna tu 

meruňkovou, která mi moc nechutná (Kuba) a tak jsme si všichni vzali od ostatních stolů tu červenou. Po 

nástupu nás Vláďa vzal do lesa a učil uzle a poprvé značky. Rarachovy se uzlovačka zamotala v rukou, takže se 

nemohl podepsat a natož se naučit mapové značky. Mezi uzlemi a značkami jsme hráli Rozdupku K obědu byla 

rajská omáčka a já už myslel, že už konečně někdo jako David pokoří Jaromírův rekord ve snědení knedlíků. 

Na etapce jsme jezdili „meterem“ a hledali klíče od trezoru Sherlocka Holmese. Kupodivu se výše zmíněný 

David v metru neztratil, i když metrem jel jen jednou, protože je z Lukavce. K večeru byla už jen krátká hra, 

která spočívala v tom, co nejvíc obléct jednoho člena od nás a to byl Matyáš a čekal na spočítání vrstev nejdelší 

dobu. Čekání se vyplatilo a náš tým byl první s 22 kusy oblečení na Matyášovy 

Lišky 

Dnešní den jsme měli (jako obvykle) ke snídani rohlík s marmeládou. Dopoledne jsme hráli vlkodaly a 

odpoledne byla etapa. Vskutku zajímavá etapa, jezdili jsme metrem. Bylo to tak, že jsme museli posbírat razítka 

a podpisy na všech zastávkách (stanovištích). Já jsem se zasekla v „bermundským trojúhelníku), takže mě to 

nepotěšilo. Poté co celý oddíl nasbíral vyplněný papírek, jsme museli jít najít klíč, který byl ukryt v označené 

zóně v zemi. Po etapce se šlo zpět do tábora na večeři.   

Puštíci 

Po návratu do tábora ve čtvrtek jsme opět museli vyprat naše peří, aby bylo krásné, voňavé a načechrané. Ten 

kdo nepral, tak zdobil své tašky. Na zdobení se každý jak se patří, vyřádí svými malířskými dovednostmi, a kdo 

měl vše hotové, musel pořádně uklidit ve svém hnízdečku. Na odpoledne nás čekala skvělá etapka Londýnské 

metro. Každý musel projet všemi zastávkami v Londýně. Některé stanice byli na znamení, v tom to případě 

nestačilo zamávat, ale dřepovat nebo klikovat. Nejdůležitější bylo hledat na zastávkách věci, které tam zanechal 

Sherlock Holmes. Hra nás velice bavila.  

Sojky 

Dopoledne jsme šli do lesa za silnicí, kde jsme si udělali odpočinkové dopo, psali jsme dopisy domů, zpívaly u 

kytary a hrály další hry. Ve dvojici měl jeden zavázané oči a druhý ho navigoval, kam má jít. V jednu chvíli 

padla od Klárky dobrá hláška, že půjde rovně a před sebou pak uvidí strom. Markétka, kterou naváděla, se 

zarazila a čekala, až dostane nějaké „užitečnější informace“. Poté jsme hráli na Slepého strážného a velký 

úspěch měla Péťa, která i když byla „slepá“ skákala hbitě, jak zajda po celém hracím poli. 

SOBOTA 5. 7. 2014 

Blechy 

Sobota byla trochu netradiční, protože celotáborová etapka probíhala dopoledne. Měli jsme zprávu o další 

stopě, která byla skrytá v trezoru. Abychom se, ale do toho trezoru dostali, tak jsme potřebovali kód, který byl 

někde v lese. Problém byl, že v lese byl nakupená celá stovka kódů a mladí detektivové si je museli 

zapamatovat. Jen jeden kód byl ten správný, navíc byly střeženy skupinou padouch, kteří když někoho chytli, 

tak ho donutili zopakovat po nich básničku, čímž jsme zase zapomněli ten kód. Nakonec všechny oddíly 

nasbíraly co nejvíce kódů a vrátili se zpět do tábora na oběd. Po obědě byl oddílový program a náš oddíl Blech 
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se vydal k potoku doučit se uzle, hrady a azimut na buzole. Jakmile jsme všechno měli, tak jsme se dali do 

stavění domečků pro skřítky, které jsme vymodelovali z hlíny. Nejlepší domeček postavila Týnka s Kačkou a 

Dádou. Navečer jsme šli oba malí oddíly do úschovny, kde byl trezor. Následně jsme postupně zadávali do 

trezoru kódy, abychom jej otevřeli. To se nakonec povedlo blechám a my našli mistrovu dýmku. Po večeři byl 

táborák se spoustou zpívání a my jsme si ho pořádně užili. 

Bobři 

Dnešní den byl vydařený. Po ránu jsme si dali snídani a šli na etapu. Účel v etapě byl, běhat po lese a 

zapamatovat si číselný kód a náš vedoucí je zapisoval. Mezitím, co jsme běhali k našim vedoucím, nás nesměli 

chytit chytači jiní vedoucí. Cestou zpět jsme vzali dřevo na táborák a šli do tábora. K obědu jsme si dali 

šunkofleky. Při odpoledňáku jsme hráli karetní hru Bang. Když skončil odpoledňák, šli jsme k sauně postavit 

bobří hrát. Ze začátku jsme nosili velké kameny a potom menší. Nakonec jsme použili písek jako maltu, hrát 

vypadala vážně skvěle a hladina stoupla o 10 cm. Když jsme dorazili do tábora, tak byla velká vodní bitva a 

všichni byli mokří. Po večeři jsme šli zjišťovat, který kód je správný, vyhráli Lišky. K večeři jsme šli na 

táborák a pak spát. 

Havrani 

Dnes v sobotu dopoledne jsme měli etapku, který tým bude mít nejvíc číselných bodů. Potom jsme body sbírali 

a dávali vedoucím. Odpoledne Ondra přezdívaný Rarach začal polejvačku vodo a tak jsme se první hodinu 

polejvali. Poté byl první poplach za celý tábor. Šli jsme se převlíknout a potom byly dva nástupy za sebou. 

První byl pro malý a druhý byl pro velký a snažili jsme se otevřít trezor, povedlo se to Liškám. Šli jsme k 

Robinově lávce a tam jsme se připravovali na nedělní Memoriál. Procvičovali jsme uzle, hrady a morseovku. 

Potom jsme šli do tábora na večeři. Po večeři jsme měli táborák a zpívali jsme písničky a mezi nima byly dvě 

komedie.  

Lišky 

Ráno nás čekalo mazání rohlíku pro malé děti, protože jsme měli kuchyň. Namazali je za nás ovšem medvědi. 

K snídani nás překvapivě čekal rohlík s máslem a marmeládou. Dopoledne nás čekala etapka. Hráli jsme hru v 

lese, kde jsme museli najít co nejvíce číselných bodů. K obědu jsme měli šunkofleky. A po obědě jsme myli 

nádobí od oběda, bylo štěstí, že jsme neschytali žádnou omáčku, protože hrnce od omáček jsou velmi špinavé. 

Po obědě se strhla veliká vodní bitva, do které se zapojili i vedoucí. Nikdo z nás nezůstal suchý. Po velké bitvě 

jsme šli s Bobrama nacvičovat mapové značky a hráli jsme hru „Sedim, myslím, miluji“. Na nástupu jsme se 

dozvěděli, že jsme se umístili na prvním místě z dopolední etapky. Pak jsme se pokusili otevřít trezor pomocí 

správných kódů, což se nám povedlo jako jediným. Po večerní hygieně jsme šli spát.  

Puštíci 

Dopoledne nás čekala celotáborová etapa v horním lese nad Koníkem. Byla to velmi náročná hra na náš ptačí 

mozek. Museli jsme si zapamatovat 5 čísel, které představovali číselný kód k sejfu. V této hře excelovala 

Andrejka, která se párkrát zapamatovala 15 čísel najednou. Ostatní se, ale velice snažili a získali jsme 

neuvěřitelné množství kódu, ale bohužel, když večer došlo ke vkládání kódu, Blechy nás předběhly. Odpoledne 

jsme letěli omrknout les za silnicí. Na zahřátí jsme si zahráli hru ZOO. Poté jsme se učili na Memoriál. Učili 

jsme se hrady. Kdy Aleš prohlásil o hradu Hluboká nad Vltavou, že je to Bílá Kaluž. U motání uzlů nám občas 

docházela trpělivost, proto jsme se šli učit morseovku. A jako poslední hru jsme si zahráli Škatulata.  

Sojky 

V sobotu o poledňáku začal Rarach vodní bitvu, jelikož byl strašný pařák a svítilo slunko, tak jsme to uvítali. 

Vedoucí nás pozorovali a potom se k nám přidali a v tu chvíli si všichni byli rovni a polejvalo se na každém 

rohu. Potom se vytáhl „Karel“ což je naše vodní skluzavka a slidovali jsme přes půlku náměstí.   
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NEDĚLE 6. 7. 2014 

Blechy 

Dnes se konal všemi očekávaný Memoriál. Jedná se o závod po okolí tábora, kde se dvojice či trojice 

závodníků zastavují na stanovištích a plní zadané úkoly. Cestou musí závodníci prokázat schopnost složit a 

postavit áčkový stan, poznat hrady v Česku, ukázat znalost uzlů, rostlin, musí znát buzolu, základy první 

pomoci, mít dobrou paměť a přejít přes provazovou lávku. Memoriál byl úspěšný a všichni jsme si ho užili a 

Týnka se Sandrou byly dokonce na druhém místě. Po obědě se hrála etapka, během, které jsme hledali Jacka 

Rozparovače. Účelem hry bylo najít co nejvíce indícií, které nám řeknou, kdo Jackem je. Indícií se získávali na 

stanovištích, kde se plnili rozliční úkoly jako vědomostní soutěž, soutěž na přesnost, či zručnost. Také bohužel 

našli Jacka dřív Puštíci a vyhodili do povětří i s dortem.  

Bobři 

Dnes jsme běželi Memoriál a byli tam různý úkoly. U stanu byl Standa a měli jsme ho celkem rychle složený a 

postavený. U dalšího úkolu byl Kuba a hrady jsme moc neuměli. A ty uzle nám taky moc nešli. Znaky a 

rostliny jsme uměli lépe. Pak byla morseovka a ta nám vůbec nešla a pak jsme šli za Oskarem. Potom jsme 

běželi k sauně a Theodor a David tam spadli. Pak jsme šli my, ale my tam nespadli a běželi jsme do cíle. Potom 

jsme šli do T.P. a byli tam odměněni a Honza tam hrál na kytaru a zpívali jsme.  

Lišky 

V neděli dopoledne se konal „Memoriál“ na který jsme připravovali postupně celý tábor. Bylo tam hned 

několik disciplín: Stavění Áčka, poznávání hradů a zámků, uzle, mapové značky azimut, poznávání rostlin, 

morseovka, zdravověda, kimovka a přelez přes lano u Sauny. K obědu jsme měli rajčatovou polévku a rybí filé. 

Odpoledne se konala etapka, při které si všichni zaposilovali nohy, protože za každou zkaženou odpověď nebo 

pokus následovalo deset dřepů. Myslím, že dnešní den se povedl, akorát večer byli všichni jako mrtvý.  

Puštíci 

Den začal krásně pro Kubu a Matěje získali vlajku čistoty za nejkrásnější uklízení stanu v táboře. Jako každý 

rok se běžel Memoriál. Letos zvítězili Honzík a Matýsek. Běželi i vedoucí a někteří měli vtipné kostýmy. 

Odpoledne nás čekala etapka Jacka Rozparovače. Puštíci tuto etapku vyhráli. Odpálili Jacka Rozparovače, ze 

kterého zbyla pouze ruka. Měli jsme radost, že jsme se ho zbavili a byl klid.  

Sojky 

Ráno se běžel memoriál, na který jsme se připravovali průběžně celý tábor, po nás běželi i vedoucí, kteří si 

připravili i kostýmy a pobavili celý tábor. Odpo jsme měli další celotáborovou etapu, při které jsme se trošku 

nadřepovaly, ale vyplatilo se nám to, protože jsme jako tým fungovali na 100% a vyhráli jsme první místo, za 

které jsme dostali trička Sherlocka Holmese a dort.  

PONDĚLÍ 7. 7. 2014 

Blechy 

Ráno bylo zase naruby a dopoledne se hrála etapka. Tentokrát jsme museli vydělat dostatek peněz na provoz 

akademie a tak jsme se vydali vydělat peníze tím, že poplujeme z přístavu do přístavu a budeme se snažit levně 

nakoupit zboží, které v dalším draze prodáme. Nejdříve jsme ale potřebovali získat základní kapitál v herně, 

kam jsme vyslali Míšu. V hodu kostkou se nám moc nedařilo a Míša vyhrál do začátku jen 15 dolarů. I tak se 

Blechy vydali se zápalem obchodovat a i přes útoky banditů se nám povedlo vydělat 245 dolarů. Bohužel jsme 

tuto hru nevyhráli, protože Puštíci vydělali 322 dolarů, a tak nás porazili. Odpoledne po obědě bylo tak veliké 
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vedro, že jsme proleželi zpočátku ve stínu, pak byla vodní bitva a nakonec jsme se šli koupat do sauny. Večer 

jsme chtěli jít přespat do teepee, ale začalo pršet a tak jsme zůstali v táboře.  

Bobři 

Ráno se odehrávalo vše jako každý den, až na to, že před etapou byl velký úklid, který vedl vedoucí Jonáš. Pak 

byla etapa a šli jsme hrát hru Pašeráci. V této hře jsme směňovali zboží za peníze a v průběhu hry se měnili 

kurzy. Získané peníze jsme chodili ukládat do banky. Odpoledne jsme po poledním klidu šli závodit na 

lodičkách, od brodu až k sauně. V cíli byl první Kuba, druhý Dominik a třetí já David. Pak jsme se vrátili do 

tábora na večeři.  

Lišky 

Ráno jsme se probudili do krásného počasí a některým boleli nožičky ze včerejší etapky. Potom jsme šli za 

silnici hrát hry, ale bohužel jsme šli jenom Lišky bez kluků. Tam jsme byli celé dopoledne a poté se vrátili do 

tábora na oběd, potom následoval polední klid. Po poledním klidu jsme šli ke krmítku si zahrát pár her, jedna z 

nich byla „Kámen, nůžky papír“, kde hrajou dva týmy proti sobě. Všichni jsou na startovní čáře a vždycky 

vyrazí jeden z týmu proti sobě, kde hrajou kámen, nůžky, papír. Ten, kdo vyhrál běže dál, kdo prohrál, vrátil se 

ke svýmu týmu. Cílem hry bylo dostat se na soupeřovu stranu a tím získat bod. Pak jsme šli zpátky do tábora 

zabalit si na večerní přespání. Šli jsme kousek od tábora s Havranama. Tam jsme si udělali spaní, zahráli si pár 

her a pak jsme šli spát, ale jsme mi ještě povídali.  

Puštíci 

Dopoledne jsme hráli Přístavy v lese za silnicí. Hra se nám moc líbila, ale co se nám nelíbilo, bylo braní zboží, 

které jsme pracně nakoupili a nestihli prodat. A také nám brali peníze, což bylo ještě horší, protože jsme 

nemohli nic nakoupit. Ale jinak jsme se nalétali až až. Po pořádném letu jsme si dopřáli lázeň v místní 

koupelně. Počasí nám nepřálo, tak jsme si v úschovně zahráli hru Kufr. Byla to náročná hra. Hlavně, když 

Barunka popisovala Alešovi z Blech hrobaře slovy. „Pán co pracuje na hřbitově.“ Alešova odpověď byla 

„Mrtvolač“ po odpovědi zaznělo velké hihihihihihihi. Po hře se blížil čas k odpočinku do našich hnízd.  

Sojky 

Po poledňáku jsme se sbalili a vyšli na přespání s Medvědama do lesa u Jelenova. Cestou se nad námi honily 

mraky a nevypadalo to moc dobře. Nakonec spadlo jen pár kapek a nezkazilo nám to plány nebo zábavu ani 

trošku. Hra Sedím, myslím, miluju byla sranda. Kristián s Jirkou říkali pokaždé naši Péťu, až si někteří říkali, 

jak se jim Péťa moc líbí: Po hře na otázku: „Ty vážně Péťu miluješ?“ kluci překvapili a řekli, že si jen žádné 

jiné jméno nepamatují. Standa se cítil trošku dotčeně, když se hrála hra na poznávání a Monika řekla, že je to 

Theodor, který je o půl metru menší. 

ÚTERÝ 8. 7. 2014 

Blechy 

Ten den se mnoho nestalo, jen malí hráli dopoledne hry u tábora a čekalo se, až se velcí vrátí z přespání. Po 

obědě jsme se vydali do lesa ke Koníkovi a hráli jsme na hada, ve kterém jednoznačně vyhrál David, a dále 

jsme hráli na sojky a v této hře vyhrálo modré družstvo složené z Jindry a Davida. Dále jsme hráli na Pány a 

dámy, kdy si družstva holek a kluků vzájemně vybírali partnery a hledali se.  

Lišky 

Ráno jsme se probudili s Havranama v ďolíku. Sebrali jsme se a šli do tábora na snídani. Po snídani se oteplilo 

a tak jsme šli na lodičky. Některé lišky se báli toxické vody a tříokých ryb v rybníce. Po lodičkách jsme se šli 

vykoupat do vaniček, dokud byli ostatní oddíly pryč. Odpoledne jsme my lišky vyrazily do lesa za silnici, hrály 
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hry a luštily šifry. Byli tam záludné hádanky (šifry), ale my jsme je zvládli vyluštit. Potom jsme šli do tábora na 

večeři. Po večeři holky hrály s klukama karetní hru Bang, někdo jiný hrál vybiku a zbytek holek hrál twistera. 

Puštíci 

V táboře jsme zůstali skoro sami, proto jsme si zde zahráli létající hru na správné odpovědi. Pokud měl někdo 

špatnou odpověď, musel se vrátit a odpovědět dobře. Odpoledne jsme letěli do Elka. Krásně jsme si rozložili 

své náčiní. Ale po deseti minutách jsme byli, sežráni komáři, tak jsme proletěli ke krmítku. Při volbě co chcete 

hrát, zvítězila Rozdupka. Po honičce jsme si zahráli „Přijela babička z Číny“. Po námaze paměti jsme měli 

běhací hru Lov kalendáře. Zloději ukradli kalendář, který rozházeli a úkolem bylo sesbírat kalendář zpět a 

správně. Další hra byla naučit se štafetové básničky. A při poslední hře jsme se odebrali do Afriky, kde jsme 

museli najít poztrácená písmena a složit z nich africká zvířata. Večer jsme se snažili vyluštit případ z Černých 

historek.  

Sojky 

Dopoledne jsme se vrátili z přespání, kde jsme neměli budíček a mohli jsme spát, jak dlouho jsme chtěli. 

Odpoledne jsme se rozdělili do tří skupin a hráli jsme „Riskuj“, kde jsme se dozvěděli, že Barča P. ví, že 

potravina která se nezkazí je MED a že jsme si nikdo nebyl jist, co se stalo 28. 10. a proč je to státní svátek. Po 

večeři jsme byli ve dvou týmech a měli jsme připravit 2 hry, abychom si vyzkoušeli jaké to je. První tým vybral 

hru „Chudinka kočička“, která byla super, a všichni se strašně nasmáli. Když Péťa dělala smutný kočičí očka a 

dlouze mňoukala, tak se nešlo nesmát.  

STŘEDA 9. 7. 2014 

Lišky 

Je to tady! Poslední velká etapka! S holkama jsme si celkem věřily, že to vyhrajeme. Přece jenom zatím jsme 

nikdy nebyly horší než druhý. Na začátku, kde bylo pískání morseovky, kde jsme vyrazily úplně první. Jenže 

ani jedna z nás se moc nevyznala v mapě, takže jsme vyrazily první a dorazily poslední. Nám Liškám to 

poslední místo ani nevadilo, spíš naopak. Nemusely jsme tak pospíchat, zpívaly jsme si a to poslední místo 

jsme si vážně užily. Dokonce jsme dostaly i nějaké sladkosti, potom co jsme na posledním stanoviště našli 

Sherlocka Holmese. Dostaly jsme i nějaké bonbóny navíc, protože jsme prý byli jediné, kdo se usmíval a ještě k 

tomu jsme zpívaly. Po závěrečný etapě jsme se vrátily do tábora na večeři a měli jsme svíčkovou. Po večeři 

jsme každý psal příběh jako přípravu na scénku.         

Puštíci 

Dnes nás čekal poslední větší prolet po okolí. Konala se závěrečná etapa celotáborové hry Sherlocka Holmese. 

Vyrazili jsme hned po snídani a plné dobré nálady jsme vyrazili plnit úkoly. Šifry nám daly trochu zabrat, 

nejlepší z nich byla hned první morseovka. Při našem letu jsme těsně před koncem zahlédli krásnou ale plnou 

třesní a tak jsme dopřáli dobrou svačinku. Na konci letu jsme našli uneseného Sherlocka Holmese a dočkali 

jsme se i další odměny za krásné druhé místo v podobě ovoce a bonbónů. Den plný odměn ještě neskončil, 

protože nás čekala ještě svíčková omáčka s brusinkami, citronem a šlehačkou u večeře. Některým let připadal 

krátký a kluci si před spaním zahráli ještě trochu fotbalu. Pak jsme se zachumlali ve svých hnízdech a čekali a 

těšili se na další den.  

Sojky 

Dnešní plán je jasný – vyhrát závěrečku! Brzy dopoledne jsme vyrazili do Ďolíku, kde byla první šifra a to 

pískaná morseovka, vyluštili jsme ji celkem rychle, tak jsme jako druzí vyrazili do Kopanin. Bohužel si Barča 

P. zvrkla kotník a nemohla s námi pokračovat. Celou dobu jsme se s někým předháněli a pocit výhry nás stále 

hnal dopředu. Poslední dvě šifry jsme byli na stejno s Havrany, a když jsme viděli konec, dali jsme baťohy 
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vedoucím a začali sprintovat a předbíhat kluky. Bylo to velmi těsné, ale Sherlocka jsme našli první a vyhráli 

jsme“ Dostali jsme obří kupu sladkostí a dobrot. To že jsme byli první, nám nezkazil ani zážitek, kdy jsme si 

zkracovali cestu čerstvě pohnojeným polem a měli jsme toho nejen plné boty. Sojky jsou prostě nejlepší! 

ČTVRTEK 10. 7. 2014 

Havrani 

Dopoledne jsme připravovali scénku na Benovu oslavu. Odpoledne jsme hráli vybíjenou. Po vybíjený jsme 

předváděli scénky na Benový oslavě. Příběh naší scénky, kterou jsme předváděli: Otec nechtěl na syna přepsat 

pozemek, protože kouří a pije. Tak syn zabil svého otce, ale sousedi to slyšeli a zavolali na policii, přitom do 

toho domu přišla uklízečka zrovna, když vrah odnášel mrtvolu v pytli. Uklízečka ten pytel odnesla do 

bioodpadu. Pak se vrátila a všechno uklidila. Zrovna, když chtěla odcházet, přijela tam policie. Když uklízečka 

otevřela dveře, byla to láska na první pohled. A tak si vzala jednoho policistu a jeden policajt tý uklízečky 

rozepl podprsenku a pak byl konec. Večer nám Sherlock Holmes předával diplom, potom co diplom dostali 

všichni, jsme šli na večerní hygienu a spát.  

Lišky 

Ve čtvrtek dopoledne jsme šli do T.P., kde jsme nacvičovali scénku na Benovu oslavu (Ben založil náš tábor). 

Nejdříve každý přečetl svůj příběh a potom jsme vybrali jeden příběh, který se nám líbil ze všeho nejvíc. Ten 

jsme trochu upravovali, dovymýšleli vtípky do scénky a samozřejmě jsme si rozdělili své role. Hodně jsme se u 

toho nasmáli a bavilo nás to, až jsme skoro zapomněli na oběd. Po obědě jsme měli polední klid, kdy jsme si 

sháněli kostýmy na naší scénku. Mezi sebou jsme si půjčovali oblečení a vyráběli malé rekvizity. Po poledním 

klidu byla Benova oslava. Po oddílech jsme si sedli ke stolu venku a zpívali a mezitím se hráli scénky všech 

oddílů. Naše scénka se nám povedla, protože se ostatní smáli a to nás hodně potěšilo. Po skončení scének jsme 

hodovali, oslavovali a zpívali. Po skončení Benovy oslavy jsme měli trochu volna a pak byla večeře. 

Puštíci 

Po snídani se zatopilo v koupelně a myli se ve vaničkách a pěkně pročistili pírka. Potom jsme zkoušeli scénku 

na odpolední oslavu Benových narozenin. (Ben byl zakladatel našeho tábora). Scénka se nám povedla, byla o 

Sherlockovi Holmesovi a o ukradeném svatebním prstenu, který ukradl chamtivý klenotník. Odpoledne pak 

proběhla oslava a také se hodovalo. Bylo to fajn. Po večeři jsme hráli obří „Člověče nezlob se“, to se nám moc 

líbilo, protože my sami jsme byli těmi figurkami. Večer pak bylo zakončení celotáborové hry a všichni ostali 

diplom o absolvování detektivního studia a medailonek.  

PÁTEK 11. 7. 2014 

Lišky 

Dopoledne jsme běželi Hančin běh. Po snídani jsme se šli převlíct do sportovního a pak jsme měli rozcvičku s 

Hankou a Maxem. Potom jsme šli všichni na startovní čáru a odstartoval se běh. Po Hančinu běhu jsme měli 

chvilku oddechu a svačinu. Mezitím jsme měli volno a pak jsme měli oběd. Po poledním klidu jsme šli hrát 

vlajku s celým táborem. Hráli s námi vedoucí, což bylo o to zábavnější. Po vlajce jsme se vrátili do tábora na 

večeři a pak jsme už balili domů. Potom jsme měli poslední stahování vlajky, kterou stahovali naši zdravotníci 

Oskar a Jana a pak jsme šli na táborák. Zpívali jsme a zpívali a zpívali. Poslední noc jsme spali v Tee-pee s 

Havranama.  

Puštíci 

Po snídani jsme měli nástup, kde Ondra s Matýsem získali vlajku čistoty. Ráno sice trochu pršelo, ale pak 

přestalo, takže jsme si mohli zaletět Hančin běh. Hned potom jsme šli do lesa a hráli Vlajku, to je hra, která se 

nám líbí, při které se hodně běhá a jde o to, ukrást nepříteli jeho vlajku Po dobrém obědu a poledním klidu jsme 
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se pustili do balení, protože tábor už se bohužel uchýlil ke svému konci. Večer byl ještě táborák, u kterého jsme 

si zazpívali a pak už se těšili do hnízdečka.  

 

SOBOTA 12. 7. 2014 

Lišky 

Ráno jsme se probudili a šli na poslední snídani, pozor nebyl rohlík s marmeládou. Potom jsme si šli dobalit 

věci a začali jsme bourat naše stany. Nejdříve jsme sundali poličky, pak jsme odnesli matrace, dále prkýnka a 

pak se začal rozmontovávat celý stan. Byl to smutný rozlučkový den. Po poledni jsme vyrazili ke křížku k 

autobusu, rozloučili jsme se všemi, s vedoucími a pak vyrazili domů.   

Puštíci 

A je to tady, tábor končí a jede se domů. Tak zase za rok přiletíme! Tak ahoj za rok!  


